



Erratum: Correction of Prevalence of Falls by Sex in Article 'Risk Factors for Falls in Older Korean Adults: The 2011 Community Health Survey'

Eun jin Choi, Sun A Kim, Nu Ri Kim, Jung-Ae Rhee, Yong-Woon Yun, and Min-Ho Shin

To the Editor:

We made a mistake in our recently published article:

Eun jin Choi, Sun A Kim, Nu Ri Kim, Jung-Ae Rhee, Yong-Woon Yun, and Min-Ho Shin. Risk Factors for Falls in Older Korean Adults: The 2011 Community Health Survey. *J Korean Med Sci* 2014;29(11):1482-87.

In the original publication of this article, the prevalence of falls in males and females were reported incorrectly in the abstract and results including Table 1. It should have read as follows:

The prevalence of falls was 16.9% in males and 24.3% in females.